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            Verburg Benedek vagyok, a hatodéves belgyógyászat gyakorlatomat 
végeztem az Erasmus keretein belül. Hollandiában, azon belül is Rotterdamba 
kerültem a Maasstad kórházba. Ez a régió egyik legnagyobb kórháza, ami 
szoros együttműködésben van a helyi orvosi egyetemmel. Nagyon felkészülten 
fogadtak, az adminisztráció teljesen zökkenőmentesen ment, már az első nap 
volt saját plasztikkártyám/belépésem a kórházi rendszerbe/saját kórházi 
egyenruhám.  
            Az általános belgyógyászati osztályon kezdtem, ahol beosztottak egy 
rezidenshez és egy szakorvoshoz. Azon a héten én voltam az egyedüli diák, 
főleg azzal telt az a pár nap hogy beleszokjak a holland kórházi rendszerbe, 
megtanuljam a kórházi informatikai rendszer alapjait. 
            A második héttől már saját betegeket bíztak rám, illetve alkalmam 
nyílt megismerni más diákokat is a kórházban különféle előadásokon, 
továbbképzéseken. Többek között szimulációs gyakorlatok vészhelyzetekről 
high tech kórházi babákkal, FAST ultrahang végzésének megtanulása intenzíves 
osztályos orvos kísérete mellett, felsőbb szintű újraélesztés gyakorlása etc etc. 
Emellett minden héten kétszer előadások voltak különböző témákban, az ECG 
értelmezéstől a legújabb diabetes gyógyszerek használatáig. 
        A további hetekben már saját betegeket bíztak rám, akiket önállóan 
kellett menedzselnem/vizsgálnom, természetesen szoros szupervízió mellett. 
Így feladataim közé tartozott mind a betegek családjával való kontaktus, mind 
a betegek laborjainak/röntgeneinek/egyéb vizsgálatainak megszervezése, és a 
rendszeres vizitelés is. Emellett heti egyszer ügyeltem az SBO-n, aminek 
nagyon hálás voltam, hisz az utolsó két hetemet teljesen az SBO-n töltöttem. 
Ott is teljes önállóságot kaptam, betegvizsgálat és anamnézis felvétel után 
referáltam a beteget a sürgősségi szakorvosnak. 
 Mindent összevetve rengeteget fejlődtem szakmailag ez a két hónap 
alatt, illetve szociális életre is maradt időm. A többi orvostanhallgatóval a 
kórházból rendszeresen összeültünk, programokat szerveztünk a városban.  
 Mindenkinek csak ajánlani tudom a kórházat Erasmusra, egy életre szóló 
élmény volt. 

 
 
 


